

夏日树叶繁茂挡住不少信号灯

园林部门将进行修剪,市民可拨打2300238电话反映此类情况

17日,张店司机刘师傅反映了一个很多车主都关注到的问题:淄博中心城区不少路段的路灯和信号灯因为被繁茂的树叶遮挡,照明和指示信号效果减弱,不利于行车安全,希望相关部门能够关注一下。

本报记者 张汝树

市民: 树叶挡了信号灯 交通安全存隐患

刘师傅反映,在开车的过程中,他发现张店人民西路和西五路交叉口附近的路灯被遮挡的最为严重,他认为茂密的树叶将灯光遮盖,导致夜晚路灯高挂照天,地面上却是一片漆黑。

根据市民反映的情况,记者在现场发现,不光是路灯被遮挡,不少路牌和交通设施牌也被遮挡了。在行驶的过程中,交通信号灯被遮挡导致路面行驶人群很难辨别信号灯颜色。

“经常晚上开车,所以感触比较深,路灯不亮,对视线形成阻碍。”刘师傅说,开起车来,有的地方亮,有的比较黑,并且信号灯有的地方看不清,确实会影响过路司机视线。

调查: 大多集中在老城区

路灯是城市照明系统的基本设施,而记者调查发现,在不少主干道上的路灯,有的藏在两棵树中间,只在路灯下一小片路面有灯光。严重的地方,路灯被树枝全面遮盖,没有光源,路灯照明大打折扣。

16日晚,记者在张店人民西路看到,不少路灯完全被树叶包住,灯光效果一般。而且不仅是人民路,西五路上的路灯和路牌也被遮挡,有的还遮挡了电线、共青团路、东二路等张店老城区多个路段也是类似的情况。



在张店西五路和共青团西路路口,树枝挡住了信号灯。 本报记者 王鸿哲 摄

园林:养护单位将尽快进行修剪

针对市民反映的情况,记者采访了市园林局和张店区园林局,园林部门介绍说,将会安排进行修剪。

张店区园林局绿化管理科工作人员介绍说,树木修剪工作从春节以来就开始进行了,目前针对一些遮挡交

通指示牌、电缆的树木进行修剪,根据市民的反映,他们将安排养护单位对这些路段进行修剪。

市园林局养护中心工作人员也介绍说,夏季树木生长茂盛,以前针对遮挡交通信号灯情况,园林部门开展

过专门的整治活动。“我们会根据市民的反映,安排相关工作人员进行修剪”。

该工作人员介绍说,市民如果要反映此类情况,可以拨打市园林局养护中心办公室电话进行反映,电话:2300238。

相关链接

树木遮挡视线 去年曾予整治

道路绿化在美化城市环境,舒缓司机视觉疲劳的同时,因枝条生长也不可避免出现遮挡视线,影响交通的情况。

为妥善处理道路绿化与交通安全的关系,2013年7月,园林部门开展道路绿化影响交通安全专项整治行动。全面普查中心城区道路绿化情况,对影响交通绿化进行登记备案。并且全面修剪影响交通的枝条。修剪过程中,既注重消除道路两侧和中间绿化带对交通的影响。共修剪高大乔木80余棵。

农村妇女“两癌”免费检查全覆盖

淄博市五年内将完成64万农村妇女“两癌”检查

本报6月16日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王斌 高丽) 记者近日从市卫计委获悉,为切实降低农村妇女宫颈癌和乳腺癌发病率,市卫计委、市财政局与市妇联联合各区县医疗设备、技术条件等情况,制发《淄博市农村妇女“两癌”检查项目实施方案》,决定

在原国家项目县(桓台县、沂源县)和省项目县(张店区、淄川区、高青县)基础上,将试点范围扩大到全市,覆盖10个区县。

据了解,此次“两癌”检查项目实施方案中,免费检查项目自2014年7月至2018年12月实行,五年内将完成全市61万

35-64岁农村户籍妇女“两癌”免费检查,2014年度完成18.2万农村户籍妇女宫颈癌、11.8万农村户籍妇女乳腺癌免费检查(含国家、省级任务数)。

同时,全市还将开展乡镇卫生院标准化建设活动。利用1-2年时间,全市各乡镇卫生院全部达到省级标准,保障农民

群众享受到方便、价廉、安全、有效的基本医疗卫生服务。同时,实施乡镇卫生院特色科室建设项目,今年,试点区县50%左右的乡镇卫生院纳入特色科室建设,后稳步推开。用3年时间覆盖全市60%的乡镇卫生院,逐步完善乡镇卫生院服务能力。

饕餮时尚盛宴,引领都市生活

——银泰·金街盛大认筹暨银泰城招商成果发布会圆满举行

6月14日,“银泰·金街盛大认筹暨银泰城招商成果发布会”活动在齐盛国际宾馆隆重举行。举办方淄博昂展地产有限公司、银泰城商业集团及淄博市相关部门领导,银泰百货、中影·齐纳国际影城、蚂蚁王国、先锋健身等近百位商家代表,近30家媒体及千余名长期关注项目进展的业主和客户共同见证了这次淄博商业极具意义的盛典。

稀世臻铺

缔造街铺疯抢奇迹

万众期待之下,下午15:00,认筹活动正式拉开序幕,瞬间人声鼎沸,使气氛升至顶点,现场认筹数量一路飙升,一再刷新淄博商铺认筹的纪录,实现成功认筹300余组。随后,现场客户在宴会厅享用丰盛晚餐。银泰·金街的商业潜力和投资价值得到整个淄博投资者的认可,对于银泰城的到来,更多人充满了期待。

鉴证巨商

引领都市时尚精彩

银泰城招商成果发布会于19:00正式开始,了解了银泰商业集团的发展历程及商业模式后,百余家人驻银泰城的国际国内知名品牌集体亮相,并从认筹银泰·金街的客户中,抽取了10名“杭州银泰之旅”的幸运客户,与银泰一起赚钱的同时,与银泰一起与时俱进!

为了答谢广大领导和客户一直以来对于银泰城的关注和

支持,银泰城精心准备了一场群星闪耀的大型晚会。韩国超人气组合shot girl、欧洲舞团、著名歌手陈佳、“王者归来冠军”陈素玲以及“小杨幂”黎丹等明星荟萃一堂,更有“百变天后”蔡依林亲临献艺,现场高潮迭起,掌声不断。期间更是穿插了激动人心的抽奖环节,主办方特别准备了笔记本电脑、ipad mini等惊喜大奖回馈广大客户。

鲁中第一mall

开启淄博商业新纪元

“点亮城市之光,传递生活美学”,银泰城以它独特的企业定位在全国强势崛起,迅速发展。

淄博银泰城为银泰集团入驻山东第一站,总建筑面积约36万平米,涵盖购物中心、商业街、写字楼、多功能公寓等,是淄博规模最大、业态最丰富、配套最齐全、功能最完善的一站式城市综合体。

银泰·金街30-270平米时尚街铺,交2万享3%额外钜惠,全城疯抢!

西里镇中心小学:

举行防火逃生演练

本报讯 为进一步提高师生消防安全意识,创建平安和谐校园,近日,沂源县西里镇中心小学利用大课间时间进行防火疏散演练。

警报响起,所有师生立即向空地集合,在班主任的疏导下,学生用手或毛巾捂住口鼻猫腰沿着消防通道逃离“火场”。全校师生仅用1分20秒就实现了安全逃生。防火演练提高了师生的安全防范意识,为应对突发事件提供了经验。

(张克强)

西里镇中心小学:

开展书法比赛

本报讯 为丰富校园文化生活,营造良好的校园文化氛围,近日,沂源县西里镇中心小学组织开展了师生硬笔书法比赛。

本次比赛全校师生共同参与,不同年级选取不同比赛内容。一二年级赛铅笔字,三到五年级和教师赛钢笔字。师生现场书写,每年级组评出优胜10人,学校进行表彰奖励。本次硬笔书法比赛丰富了师生的文化生活,培养了学生的书法兴趣。

(张克强)

三岔中心学校:

安全知识进课堂

本报讯 为进一步提高安全防范级别,沂源县三岔中心学校与教师重签岗位安全目标责任书,切实落实全员关注学生安全的问题,使学校安全工作无缝隙。

任课教师必须做到课前清点学生人数,若有异常情况立即报告给班主任。若遇突发事件,结合实际,提醒学生注意交通安全、防火安全等安全教育。据悉,该校还经常举办“校园安全事故与防范”讲座,重点给学生讲解防范措施,使学生学会防患于未然的方法。(沂和团)

三岔中心学校:

与学生谈心 促学生健康成长

本报讯 近日,沂源县三岔中心学校开展以班主任为核心,以“用表扬替代批评”为主题与学生谈心活动。给学生以尊重,促进学生健康发展。

教师要多与学生进行换位思考,把自己放在学生的位置上。与学生交心结友,走进学生的内心世界,以达到及时准确的教育和引导他们的目的。活动的开展不仅重新定位了新时期班主任的角色,也使教师教育学生的方式转变为以理解、鼓励为主,学生也能领悟老师的用意,在微笑中接受批评。(沂和团)

中庄镇教体办:

“书香校园”成风景线

本报讯 近日,为最大限度激发和调动教职工和中小学生的积极性,沂源县中庄镇教体办通过开展各种形式的读书活动,促进“书香校园”的形成,使其成为校园的亮丽风景线。

由班主任通过主题班会的形式组织学生开展读书活动,每次一个主题。在学生广泛读书的基础上,每个班要定期不定期地开展读书演讲比赛活动。全镇所有中小学都要扎实的开展以三字经、千字文等为主要内容的经典诵读活动。(丁文)